Vendredi 15 mai 2020

Corrigé

Etude de la langue : la dictée

La maitresse a préparé une dictée sur le passé composé, elle a réfléchi et elle a

choisi des verbes que les enfants savent conjuguer.

Les éléves ont copié le texte en complétant les trous, ils ont conjugué les verbes

en faisant attention a bien les accorder.

Ils ont maintenant fini leur travail, on verra vendredi si ils ont réussi.

J'espére que tu n'as eu trop de fautes !

Mathématiques : les fractions

1. La classe comporte 24 éléves.

a) % des éléves de la classe mangent a la cantine

24:4:=6
b) 1/6 des éléves portent des lunettes.
24:6:=4
c) 2/3 des éléves aiment les sciences.
24:3:=8 8X2=16
d) 2/8 des éleves jouent d'un instrument de musique.
24:8=3 3x2=6
e) % des éléves sont des filles.
24:2=12

2. Retrace et compléte le tableau suivant

Nombre 45 28 16 36 72
Fraction 3/5 3/7 3/4 2/9 5/8
Caleuls 45:5=9 28:7=4 16:4=4 36:9:=4 72:8=9
9x3=27 4X3=12 4x3:=12 4x2=8 9x5:=45
résultat 27 12 12 8 45




Etude de la langue : vocabulaire

1. Copie les mots suivants, entoure le préfixe, écris-le puis indique son sens

Bimoteur, biplace, bicyclette bi signifie deux

-sol, -Tonner'r'e, -pluie para signifie agit contre
Extraterrestre, extraordinaire extra signifie en dehors de
Refaire, redire, reprendre re signifie a nouveau

2. Indique le contraire des mots suivants en ajoutant un préfixe /8

a) heureux malheureux
b) responsable irresponsable
c) ordre désordre

d) légal illégal

e) honnéte malhonnéte
f) correct incorrect

g) obéir désobéir

h) réel irréel

3. Forme des noms a partir des verbes en ajoutant des suffixes (-tion ou -age,

-ment)
Former la formation
Changer le changement
Classer le classement
Illustrer l'illustration

Passer le passage




Sciences : les articulations

Sur le schéma, colorie les os en jaune, les _ et les _

S muscle { g ]
Les muscles du bras : un exemple de mouvement

s muscle hé B -
I I.\.\ -.r:-.:\".u.x SOnL ataches aux os par des tendons qui sont placés de part et d'
articulation.

dutre ¢ unpe

Quand on plie le bras (flexion) : le biceps est

contracte, le triceps reldché

sand on tend le bras (extension)
le triceps est contracts, le biceps est
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Voici le tableau complété, tu as remarqué que les deux muscles ne peuvent pas se
contracter, ni se reldacher en méme temps, ils sont en opposition (I'un se
contracte et l'autre se reldche)

Muscle A Muscle B
biceps triceps

Mouvement d'extension reldché contracté

Mouvement de flexion contracté reldché




